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Analysis of Parents’ Feedback
2022-23

A total of 75 responses from the parents werc recorded offline. This feedback aims to gather
the parents” opinion on various aspects of the college like teaching-learning, infrastructure
etc. Here is a graphical representation of the different responses that were recorded:
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Question 2: Safety Standards of the college
2. Safety standards of the college
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Question 3: Library facilities

3. Library facilities
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Question 4: Sports and cultural activitics

4. Sports and cultural activities
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5. Level of impartiality of teaching and non-teaching staff
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0. Cleanliness of college

6. Cleanliness of college
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7. Quahty of classroom teaching
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8. Student-teacher relationship
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9 Teachers” knowledge on concerned subjects

9. Teachers' knowledge on concerned
subjects
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10. The learning experience of your
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Observations and Key Findings:

1.

L)

The safety standards of the college are highly rated, with 93% of parents rating them
as good or excellent. This indicates that parents feel their children are safe within the
college environment.

With 88% of parents rating this aspect as excellent or good, it is clear that the college
fosters strong and positive relationships between students and teachers.

An overwhelming 95% of parents rated teachers' knowledge as excellent or good,
highlighting the strength of the teaching staff in their subject matter expertise.

The high ratings in this area reflect a positive perception of fairness and impartiality
among both teaching and non-teaching staff.

While a majority of parents rated the library facilities as good or excellent, 20% rated
it as fair. This suggests that there might be room for enhancements in the library
resources or environment.

This area received mixed feedback, with 25% of parents rating it as fair. Improving
cleanliness could significantly boost overall satisfaction.
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7. Although the majority of parents rated their child's learning experience as good or
excellent, 17% rated it as fair. This indicates that there is room fo improve the overall
lcarning experience to ensure all students are cqually satisficd.
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